



刮刮乐显神威 多地爆大奖

随着福利彩票刮刮乐种类不断推陈出新,越来越多的彩民热衷于购买福彩刮刮乐,而刮刮乐也持续为广大彩民送上更多的惊喜。

“佐料”刮刮乐“摇钱树”

助彩民中 100 万 携全家领奖

1月18日,中奖者周先生(化名),携老婆、女儿、孙女,全家总动员来到珠海福彩领取刮刮乐100万元大奖。

据了解,周先生购彩已有十几年时间,是福彩的忠实粉丝。退休后,周先生每天都会在福彩销售网点购彩,最钟情“快乐十分”游戏,双色球每期坚持购买,而刮刮乐是等待开奖期间的“佐料”。

1月17日,周先生照常到福彩销售网点购买“快乐十分”,等待开奖间隙,想起刚上市没多久的刮刮乐“摇钱树”,便购买了三张。结果运气不错,刮中100元,随即周先生又买了1张“摇钱树”,惊喜意外降临,100万元大奖花落周先生囊中。发现中出大奖后,周先生马上回家,把好消息告诉家人。

领奖后,周先生说,这笔奖金部分会拿来继续购彩,既可娱乐亦可做公益慈善,一举两得。



钟情“百发百中”彩民斩落 20 万 激动大喊

1月23日下午,南宁福彩中心为中出刮刮乐“百发百中”一等奖20万元的福彩销售网点开展庆祝活动,并向站主及销售员颁发中奖牌匾及奖励金。

活动当天,这家幸运福彩销售网点门前被装点得喜气洋洋,报喜的醒狮在喧天的锣鼓声中欢腾起舞,吸引众多市民驻足观看。

据销售员回忆,大奖得主陈先生是店里的常客,更是一位对刮刮乐情有独钟的彩民,只要到店都会顺手买上10张。1月16日晚上,陈先生买了10张面值5元的“点球大战”,刮中20元后换了四张,又刮出了15元,当他用中奖奖金继续购买三张后,幸运之神悄然降临,在最后



的三张当中竟刮出了一等奖20万元,陈先生先是淡定的说了句:“我中了20万”,销售员以为他开玩笑没在意,他终于抑制不

住激动之情大声喊道:“我中了20万!”这下整个福彩销售网点都沸腾了,销售员和店内彩民纷纷为他祝贺。

陪老婆逛街顺手刮“点球大战” 夫妻喜中 20 万 回家过“肥年”

“点球大战”一直是福彩刮刮乐的热销票种,它以绿茵球场、动感十足的足球,吸引着年轻的彩民。近日,来自广州从化的彩民谢先生(化名)在陪妻子逛街时,花20元随手刮彩,幸运地斩获“点球大战”一等奖20万元,首次刮中大奖的他激动不已。

1月22日一大早,谢先生在妻子的陪同下赶到广州福彩中心,开开心心办理了兑奖手续。前来兑奖的他脸上挂满笑容,心情似乎依然有些激动,还未等细问,他便滔滔不绝地将刮中大奖的经历和盘托出。据了解,谢先生是从化当地人,80后,平时虽不常购彩,但对刮刮乐情有独钟,每次路过福彩销售网点必会进去买上一两张。

1月19日晚,谢先生下班后陪妻子到从化街口街新市广场逛街,在等待妻子购物的间隙,他看到广场旁的刮刮乐户外销售亭正围着不少人在刮彩,顿时心血来潮,打算一试身手。来到销售亭后,谢先生没有急着购买刮刮乐,而是围观其他彩民刮

彩。当看到旁边的一位彩民买了2张“点球大战”并刮中了20元小奖后,他便跟着掏出20元让销售员拿了4张同类型的票。4张“点球大战”刮完,谢先生合计中奖60元,意犹未尽的他决定把奖金全部换成彩票继续刮。

拿到换好的彩票后,谢先生又兴致勃勃地刮了起来。在刮开最后一张时,票面上“我猜的球数”和“比赛结果”号码完全一致,都是“3”,谢先生的眼睛迅速捕捉到中奖金额,上面赫然写着“200000元”。当时他惊呆了,不敢相信眼前的事实,等到销售员验票后,他才确认自己中了大奖,“太意外了,其实我常刮的是‘好运十倍’、‘5倍惊喜’等彩票,‘点球大战’这是头一次刮,没想到能中大奖”。

“以前总幻想刮中一等奖,这次竟然梦想成真,太惊喜了!”回忆中奖过程,谢先生还意犹未尽。他表示,自己买彩票心态很平和,每次只花10元、20元试试手气,只享受刮彩过程的乐趣。平时工作繁忙枯燥,是刮刮乐使他的业余生活变得



丰富精彩。办理完兑奖手续后,谢先生激动地说:“这笔奖金可比我们夫妻俩的年终奖多不少呢!”

谈到奖金的使用计划,夫妻俩迟疑了半天,随后表示,大奖来得太突然,还没想好奖金怎么用,先回家准备准备,过个“肥年”再说。临走时谢先生表示,今后还会购买刮刮乐,一如既往参与和支持福彩,并用自己的中奖经历推荐朋友买刮刮乐,一起中奖,分享刮彩的快乐。

初次尝鲜“5 动奇迹”

90 后刮中 10 万 减轻购房压力

近期,多款刮刮乐新票陆续登陆酒泉争奇斗艳,深受彩民追捧,丰厚大奖也接踵而来,这不,年轻时尚的“5 动奇迹”上市不久,酒泉90后小伙就初次尝鲜,幸运地拔得头筹刮中一等奖10万元。

1月23日下午,幸运彩民小赵来到酒泉福彩中心兑奖。据了解,小赵工作之余最大的爱好便是刮彩,每次有新的票种上市,必定要刮上几张。一直以来小赵手气都不错,虽然没有刮中一二等奖,但小奖不断。小赵坚持“少买常投”的原则,每次投入都在100元以内,他觉得这是用小钱买大乐趣。

中奖当天,刚出差回来的小赵像往常一样走进福彩销售网点刮彩,刚进店内,销售员就热情招呼他:“刮刮乐有新票上市了,要不要来刮几张?”小赵顿时有了兴致,看了看柜台上面的彩票,顿时

就被“5 动奇迹”吸引了。于是他向销售员要了几张津津有味地刮了起来。就在刮最后一张票时,小赵看到了刮出的数字和中奖号码相一致,他赶紧刮开下面对应的奖金,惊喜的看到字符下面是“¥100,000”,“个、十、百...10万”,小赵立即向销售员确认,在确认自己中了一等奖后他高兴极了,马上给家人打电话与他们一同分享这个好消息。

办理完兑奖手续,小赵还沉浸在中奖的喜悦当中,他说:“福彩给了我如此大的惊喜,让我的生活更加快乐。以后我还会一如既往地支持福彩,奉献自己的一份爱心!”

至于奖金,小赵表示出来打工就是为了攒钱买套房子,现在中了10万,正好给自己减轻购房压力,以后会努力工作,让家人过上更好的生活。



手握 10 元零钱购买“发奖金” 女彩民刮出 3 万元 不敢确信

2017年12月11日,盘锦彩民王女士购物结束准备回家,经过兴隆大厦南门出口时,正好看到门口的福彩销售网点有人在买彩票。王女士平时对彩票接触得并不多,但当时手里攥着10元零钱的她突然很想碰碰运气,在网点看了一会儿,觉得电脑票还不会买,于是就买了5张面值2元的刮刮乐“发奖金”。

刮了前四张都没中奖,王女士摇摇头,心想:就知道没那么

好中,看来自己没有中奖的命。等刮到最后一张时,票面上显示3个“30000元”,王女士看游戏规则觉得好像是中奖了,而且像是一等奖。但她还不敢确定,心想哪有那么容易,于是她让销售人员帮忙看看,结果被告知,她真的幸运中得一等奖,奖金为3万元!王女士很开心,没想到随手买了10元的彩票居然中了一等奖,这还是她第一次中这么大的奖。

(三万整理)

